
Anfrage des AM Heßling: 
1. Ist es richtig, dass der Wasserrohrschaden am 13.05.2017 in Hemmerich Ecke 

Waasemstraße/Jennerstraße durch einen Arbeitsfehler entstanden ist und warum wurden 
die Gruben noch nicht wieder verfüllt? 

2. Warum wurde der Vorplatz Kreuzbergstraße entgegen der Zusage durch Herrn Schmitz 
bisher nur teilweise in den alten Zustand versetzt? 

3. Ist gewährleistet, dass der Bauschutt am Schützenplatz Zweigrabenweg bis zum 
15.07.2017 beseitigt wird? 

 
Antwort: 
Die Fragen 1 und 2 werden in der nächsten Sitzung schriftlich beantwortet. 
Zu Frage 3: Ja. 
 
Anfrage des AM Montenarh: 
Sind die Arbeiten an der Druckerhöhungsanlage Coloniastraße abgeschlossen? 
 
Antwort: 
Bis auf die Löschwasserentnahmestelle, die in den nächsten Tagen fertiggestellt wird, sind die 
Arbeiten abgeschlossen. 
 
Zusatzfrage: 
Dann wird auch der Parkplatz wieder hergestellt? 
 
Antwort: 
Ja. 


